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ZAVRŠEN PRVI LIBERTAS FILM FESTIVALA 
 

Sinoć je ceremonijom dodjela festivalskih nagrada i projekcijom film „Mračne vode“ u 
dubrovačkom kinu Sloboda završio ovogodišnji LIBERTAS FILM FESTIVAL. U programu 
Festivala prikazano je 35 filmova iz cijeloga svijeta. Hrvatski film „Što je Iva snimila 21. 

listopada 2003.?“ osvojio je nagradu za najbolji cjelovečernji igrani film. 
 
 
Dubrovnik, 31. kolovoza 2005.- Jučer je svečanom ceremonijom dodjele nagrada i projekcijom 
filma „Mračne vode“ redatelja Waltera Salesa u dubrovačkom kinu Sloboda završio ovogodišnji, 
prvi po redu, LIBERTAS FILM FESTIVAL. Projekciji filma prethodila je dodjela nagrada o kojima 
je odlučio međunarodni ocjenjivački sud kojim je predsjedao Trevor Groth- senior direktor 
programa, svjetski poznatih, Sundance i CineVegas Film Festivala. Nagrađeni su sljedeći 
filmovi:  
 

Nagrada za najbolji dugometražni igrani film dodjeljuje se hrvatskom filmu “Što je Iva 
snimila 21. listopada 2003?” redatelja Tomislava Radića; 

 
Nagrada za najbolji dokumentarni film dodjeljuje se filmu “Vlak za Seoul” (Seoul Train) 

redatelja Jim Butterwortha, Lise Sleeth, Aarona Lubarksya; 
 

Nagrada za najbolji kratki film dodjeljuje se kratkom filmu “Viktoria Para Chino” (Victoria 
Para Chino) u američko meksičkoj produkciji.  
 

Nagradu publike osvojio je dokumentarni filmu "Vlak za Seoul" (Seoul Train) redatelja 
Jim Butterwortha, Lise Sleeth, Aarona Lubarksya. 

  
Nagrađenim autorima dodjeljene su festivalske nagrade- statua vilinskog lika inspiriranog 
Gundulićevim djelom “Dubravka” koju je izradio dubrovački kipar Josip Ivanović, i novčane 
nagrade uz poklon paket zlatnog sponzora festivala- Podravke.  
 
U proteklih pet dana u programu LIBERTAS Film Festivala prikazano je 35 filmskih naslova iz 
cijeloga svijeta. Prtojekcije su se održavale na tri gradske lokacije- u gradskom kinu Sloboda, 
kazalištu Marin Držić i na krovu tvrđave Revelin. "Izvanredan odaziv publike glavni nam je 
poticaj da u budućnosti nastavimo sa LIBERTAS film Festivalom", rekla je dikretorica Festivala 
Mirjana Pećina, " te vjerujemo kako će ovaj Festival postati jedno od važnijih filmskih projekata 
u ovoj regiji, te ćemo i ubuduće dubrovačkoj, domaćoj i međunarodnoj, publici omogućiti da 
pogledaju vrhunske filmove koje inače ne bi imali priliku vidjeti u hrvatskim kinima!". LIBERTAS 
Film Festival je projekt neprofitne udruge LIBERTAS, uz partnerstvo s Gradom Dubrovnikom, 
Kinematografima Dubrovnik i filmskom distribucijskom tvrtkom Continental Film. 
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Za više informacija posjetite www.libertasfilmfestival.com ili kontaktirajte  
Ured za odnose s javnošću i medijima / Kontakt osoba: Ranko Vučinić 
GSM 091.4816.151 /  E-mail: publicrelations@libertasfilmfestival.com 


